



## 灵蛇出洞

李志明

恭喜发财！祝大家蛇年进步，身体健康！

1月11日，本中心假座深圳力嘉创意文化产业园举办的「香港印刷资源中心成立十五周年庆祝晚宴」，承蒙国内、香港及澳门三地印刷团体的会长、副会长及印刷业界朋友近170位嘉宾的莅临，大家聚首一堂，分享印资创立15年的喜悦之馀，藉此互相问好，倾谈近况。

在晚宴中，我们诚邀了香港印刷业商会永远名誉会长叶裕彬先生及深圳市印刷学会会长暨力嘉国际集团董事长马伟武先生上台，发表对香港印刷资源中心的感想。叶裕彬先生说：「经营出版行业不容易，尤其是出版印刷杂志，相对于其他消费杂志，广告客户不广，不易经营，例如台湾那么大，现只剩下一本私人承办的印刷杂志，而香港那么少的地方，却有三本印刷月刊，而《印刷资源》这本私人企业出版的印刷期刊，能经营到15年，殊不容易，相信有赖创办人李志明先生对其事业坚定不移的精神和对本行业的热诚投入所使然。我寄望李志明先生能继往开来，努力创新，为业界再出点力。」而马伟武先生则说：「我欣赏李志明先生做事认真、勤奋的态度和具创意的头脑，因而我在力嘉创意文化产业园筹划之初，邀请李先生为顾问，为开展产业园出分力。我希望香港印刷资源中心未来愈办愈好。」

非常感谢两位前辈的赞赏和鼓励。我自1979年入印刷行业至今，凡33年，创办印资也有15年，虽然经营印资至今，未能赚到甚么钱，但曾经访问过近600位人士，能与21位香港印刷界知名的前辈一起拍摄《全因有您》和400多名中、港、澳、台印刷翘楚和业界人士聚首华南城，正如一位前辈对我说，这些是用钱都买不到的无形收获。印资能屹立至今，当然不单是靠我个人的努力，我的团队，我的合作伙伴、我们的读者、我们的客户，我尊敬的前辈，他们对印资的关爱和鞭策，更是促成印资成长的原动力。

在是次晚宴中，听到不少来宾说往年生意难做，更说今年前景并不乐观。今年是蛇年，从正面来看，蛇遇到寒冬来临时，会冬眠养息，养精蓄锐、隐藏实力，当寒冬过后，就伺机而动，捕捉猎物，盘缠不放。往年，印刷行业也遇着寒冬，能渡过寒冬的，自有其生存本领。祝愿厂家们，如灵蛇一样，对准目标，坚定不移，为自己的事业而奋斗。